
Александар Вучић у Шангају: Ми данас у Србији живимо неупоредиво боље него што смо икада живели у својој историји
четвртак, 28 мај 2026 09:38

 Председник Србије Александар Вучић, који борави у посети Кини, посетио је Музеј
посвећен Првом конгресу Комунистичке партије Кине у Шангају, састао се са високим
званичницима Комунистичке партије, као и са представницима шангајских компанија.

  

Вучић у Шангају и са представницима компаније ЦЕТЦ

  

Председник Србије Александар Вучић састао се у Шангају са представницима кинеске
корпорације за електронске технологије (ЦЕТЦ).
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Састанку присуствују и министри финансија и одбране, Синиша Мали и Братислав
Гашић.

  

У питању је државна компанија специјализована за област одбрамбене електронике и
информационих технологија са преко 240.000 запослених.

  

Настала је од Министарства информационе индустрије кинеске владе, које је касније
2002. године организовано као ЦЕТЦ група.

  

Са искусним истраживачким институтима и високотехнолошким фирмама у Кини, ЦЕТЦ
је добављач комплетних решења који је способан да понуди разне врсте електронских
производа и информационих технологија, као и систематску постпродајну подршку
купцима широм света.

  

ЦЕТЦ има 47 националних истраживачких института, 48 кључних државних
лабораторија, 20 компанија које су котиране на берзи и више од 700 предузећа.

  

Председник са представницима кинеске војне индустрије

  

Александар Вучић састао се у Шангају и са представницима компаније Цхина Нортх
Индустриес Цорпоратион (НОРИНЦО).
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Састанку су присуствовали и министар финансија Синиша Мали и министар одбране
Братислав Гашић.

  

Та кинеска корпорација је главни произвођач опреме за кинеску војску, као и главни
добављач опреме кинеској морнарици и ваздухопловству.

  

Вучић се раније данас у Шангају састао и са представницима компаније АВИЦ и АЛИТ.
АВИЦ је једно од највећих кинеских државних одбрамбених предузећа, а АЛИТ водеће
државно предузеће за увоз и извоз система наоружања везаних за ваздухопловство.

  

Вучић: Много важних споразума у Кини, ојачаћемо сарадњу

  

Председник Александар Вучић рекао је у Шангају да је веома задовољан резултатима
досадашње посете Кини и навео да је постигнуто много важних споразума и договора за
добробит и српског и кинеског народа.

  

Навео је да је до сада имао више од 12 састанака са различитим компанијама и да ће
имати још пет истичући да су то одлични резултати и да ће сарадња две земље бити
ојачана и побољшана.

  

''Зато сам дошао овде, да докажем да је чврсто пријатељство између наше две земље.
Импресиониран сам Шангајем и, ако смем да кажем, преплављен емоцијама видевши
колико се град променио од 1990. године, а посебно у последњих 15 година и након 18.
конгреса Комунистичке партије Кине. Честитам свима који живе у Шангају јер је данас
ово једно од најлепших места на свету'', рекао је Вучић и позвао људе из Србије да
искористе авиолинију Београд-Шангај и да посете тај град.

  

Истакао је да су у Кини видљиви рад, дисциплина, марљивост, посвећеност и навео да је
председник Си Ђинпинг, који је раније говорио о томе колико је био тежак његов пут до
председника Кине и КП Кине, човек из народа, апсолутно скроман и посвећен свом
народу.
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Ми данас у Србији живимо неупоредиво боље него што су они доскоро живели и него
што смо ми икада живели у својој историји

    

"Јер када живите тешко, онда сваку ароганцију оставите по страни, више је нема.
Потпуно је другачије. Ми данас у Србији живимо неупоредиво боље него што су они
доскоро живели и него што смо ми икада живели у својој историји. И зато та ароганција,
нажалост, расте код сваког од нас'', рекао је Вучић.

  

Додао је да су Кинези ''чудесна нација'' која напредује невероватном брзином, али да се
код њих знају задаци, одговорност и резултати.

  

"Размотрена могућности снажнијег повезивања Србије са Шангајем"

  

Председник Александар Вучић састао се са чланом 20. Политичког бироа Комунистичке
партије Кине и секретаром Комитета Комунистичке партије Кине града Шангаја Чен
Ђинингом и том приликом му се захвалио на величанственом дочеку у Шангају.

  

"Почаствован сам што имам прилику да научим много о историји и напретку Народне
Републике Кине, импресиониран резултатима које су постигли", рекао је Вучић у објави
на Инстаграму.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Председник Србије додао је да је увек добро разговарати са људима који имају визију
будућности и разумеју колико су знање и рад важни за просперитет сваке државе.

  

"Размотрили смо могућности снажнијег повезивања Србије са Шангајем, градом у којем
је давне 1921. године и основана Комунистичка партија Кине, а који је данас један од
водећих светских центара финансија, трговине и високих технологија, симбол напретка,
иновација и отворености према свету", изјавио је Вучић.

  

Председник Србије навео је да је истакао значај већег присуства српских компанија и
производа на кинеском тржишту и потврдио опредељеност наше земље да настави да
развија свеобухватно партнерство са Кином, засновано на међусобном поштовању,
поверењу и пријатељству које траје деценијама.
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"Позвао сам господина Чен Ђининга да посети Београд, како би се додатно учврстиле
везе између наших градова и отворио простор за још интензивнију сарадњу у
будућности", закључио је председник Србије.

  

Вучић са званичником КПК у Шангају: Могућност за већу сарадњу

  

Председник Александар Вучић састао се у Шангају са чланом 20. Политичког бироа
Комунистичке партије Кине и секретаром Комитета КПК града Шангаја Чен Ђинингом и
том приликом истакао колико је Кина напредовала у модернизацији и да је  Србији
посебно значајна сарадња на развоју модерних технологија.

  

"И приликом последње посете, како сте ви рекли, а ја бих то свакако потврдио,
историјске председника Сија Србији 2024. године, он је наговестио, имајући у виду
размере и ниво нашег пријатељства, да је могуће и да би било потребно и важно да
заједнички гледамо, а Кина је ту много развијенија и много испред нас, како да се
модернизујемо и како да једни другима помажемо у том послу", рекао је Вучић.

  

Захвалио је на прилици да посети музеј у Шангају у коме је настала Комунистичка
партија Кине.

  

"После посете музеју КПК у Пекингу успео сам много тога да научим о историји, о развоју
прелепе Кине, и да сагледам нека ваша искуства из другачијег угла од онога које сам
познавао до сада", рекао је Вучић на састанку.

  

Додао је и да је нама тешко да се поредимо са градом који изгледа овако величанствено
као што данас изгледа Шангај, али да је веома срећан што је “Ер Србија“ успоставила
авионску линију са тим градом и да је реч о лету који има веома висок ниво попуњености.

  

"То отвара могућности за много већу сарадњу, рекао бих, у различитим областима. Ја
знам колико знања имате ви, и знам колико одлично разумете, значај модернизације и
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Народне Републике Кине и Шангаја", рекао је Вучић.

  

Навео је да је то и нама потребно - вештачка интелигенција, даљи напредак, даљи
развој, модерне технологије, иновативна решења, иновациони центри,
научно-технолошки паркови, и све оно где бисмо могли да идемо у корак са онима који су
најразвијенији у свету.

  

Вучић је рекао и да је за Србију као релативно малу земљу, иако највећу на Западном
Балкану, веома важно да може са својим производима да дође на тржиште Шангаја,
иако не може, како је напоменуо, ничега толико да произведемо колике су потребе и
Шангаја, а камоли  Кине.

  

"За нас је веома важно да имамо приступ и вашим трговинама за неке од наших
производа, да унапредимо нашу туристичку сарадњу, да имамо већи број људи из
Шангаја који ће да долазе у Београд и Србију да обилазе наше туристичке атракције",
рекао је Вучић.

  

Он је истакао и да у Србији воле Кинезе.

  

"У Србији нећете чути ниједну реч против Народне Републике Кине и против кинеских
људи, и зато вас молим да је тако будете у прилици да, као најважнији човек партије
овде у Шангају, да замолите ваше сународнике из овог прелепог града да посете
Београд, да посете Србију, и верујем да ће се осећати као код своје куће", навео је
Вучић.

  

Посета Музеју посвећеном Првом конгресу КПК

  

Председник Вучић је у Шангају посетио Музеј посвећен Првом конгресу Комунистичке
партије Кине, а имао је и састанке са представницима компаније АВИС и АЛИТ.
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Вучића је у Музеју дочекала Танг Јун, заменица партијског секретара и заменица
директора Музеја, а у обиласку са председником била је и делегација Србије. Вучић се
уписао у књигу почасних гостију, а обишао је и Меморијалну дворану Првог националног
конгреса КПК.

  

Овај музеј се сматра једним од најважнијих политичко-историјских места у модерној
Кини.

  

Реч је о меморијалном комплексу где је 1921. године одржан Први национални конгрес
КПК, догађај који Кина данас сматра почетком стварања модерне државе.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Србија је поносна на челично пријатељство које градимо са кинеским народом -
наставићемо да развијамо наше свеобухватно стратешко партнерство, да учимо једни од
других и заједно градимо још снажније везе за будућност наших грађана, истакао је
председник Александар Вучић.

  
  

Србија је поносна на челично пријатељство које градимо са кинеским народом -
наставићемо да развијамо наше свеобухватно стратешко партнерство, да учимо једни од
других и заједно градимо још снажније везе за будућност наших грађана

    

"Посебан утисак на мене оставила је чињеница да ова земља са великим уважавањем
чува места своје историје, јер народ који зна одакле је кренуо много сигурније зна и куда
иде. Управо у томе лежи снага данашње Кине. Овде се јасно види колико су визија,
озбиљност, дисциплина и вера у своју државу важни за успех једног народа", навео је
председник Вучић на Инстаграму.

  

Музеј се налази у традиционалној шикумен згради у делу града Хуангпу, у близини
познате четврти Синхуанди. Управо у тој кући окупило се 13 делегата међу којима је био
и млади Мао Цедунг.

  

Комплекс данас чине оригинално место одржавања конгреса, велика модерна
изложбена хала и сала за полагање партијских заклетви.

  

У музеју је изложено више од 1.100 експоната, међу којима су историјски документи,
фотографије, лични предмети револуционара и различите верзије "Комунистичког
манифеста". 
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Оно што посебно оставља утисак јесте начин на који Кина кроз овај музеј повезује своју
револуционарну прошлост са данашњим економским и технолошким развојем.

  

Музеј није само историјска поставка, већ и симбол континуитета идеје да је управо
Комунистичка партија била кључни носилац трансформације земље.

  

Председник Србије Александар Вучић борави у посети Кини, где и у току петог дана
посете има низ активности, сусрета са званичницима, као и са представницима
пословног света.

  

Вучић последњег дана посете борави у Шангају, одакле је поручио да је поносан на
пријатељство и углед који Србија има у Кини.

  

Посету председника Србије обележава низ споразума потписаних са Кином, међу којима
и инвестициони, као и договори о сарадњи у области вештачке интелигенције и
модерних технологија.

  

Александар Вучић се на почетку посете састао са кинеским председником Си Ђинпингом
у Пекингу, где му је приређена свечана церемонија дочека.

  

Председник Си одликовао је председника Србије највишим државним одликовањем
Кине - Орденом пријатељства.

  

Узајамно политичко поверење између Кине и Србије чврсто је као стена, поручио је Си.

  

Вучић је имао и низ сусрета са другим кинеским званичницима, међу којима и премијером
Ли Ђијангом, као и високим представницима Комунистичке партије и са пословним
светом.
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Разговарало се о даљем унапређењу билатералних односа, новим инвестицијама,
инфраструктурним пројектима, као и о кључним геополитичким и регионалним
питањима.

  

(РТС)
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